



Trzin, 30. 1. 2024

OSNOVNE INFORMACIJE O VPISU OTROKA V 1. RAZRED

Vpis otrok v osnovno šolo ureja **Zakon o osnovni šoli**.

Osnovna šola vpisuje otroke v 1. razred v mesecu februarju za naslednje šolsko leto (šolsko leto 2024/2025).

Vpisujejo se otroci rojeni od 1.1. 2018-31.12.2018 oz. bodo v koledarskem letu dopolnili 6 let ter otroci, ki so v lanskem letu imeli odobren odlog šolanja.

Šolski okoliš

Starši imate pravico vpisati otroka v osnovno šolo v šolskem okolišu, v katerem otrok stalno oziroma začasno prebiva, osnovna šola pa je dolžna otroka vpisati.

Seznam otrok iz šolskega okoliša si šola pridobi iz evidence šoloobveznih otrok, ki jo vodi ministrstvo, pristojno za šolstvo. Ministrstvo si pridobi podatke o šoloobveznih otrocih iz registra stalnega prebivalstva in razvida začasnega prebivališča.

Tisti, ki ne spadate v šolski okoliš Trzina, boste s strani Osnovne šole, kamor spadate po šolskem okolišu (matična OŠ) vabljeni na vpis. Na to vabilo se morate odzvati, ne glede na to, ali želite prešolanje na drugo šolo ali imeti odlog šolanja. Na vpisu izrazite morebitno drugačno željo.

Prepis na drugo osnovno šolo

V drugo osnovno šolo lahko starši vpišete otroka, če ta šola s tem soglaša. V primeru, da starši želite otroka vpisati na drugo šolo (v drugem šolskem okolišu), a otrok spada v naš šolski okoliš:

- obvezno vpišite otroka pri nas,
- na izbrano šolo (najkasneje v 14 dneh po izteku roka za vpis) pa naslovite pisno vlogo, v kateri navedite razloge za prešolanje.

Enak postopek velja za starše, ki želite prepisati otroka na našo šolo in ne živite v našem šolskem okolišu. O soglasju k prepisu se medsebojno dogovorita matična šola in šola, kamor želite vpisati otroka.

Šola lahko vpiše otroka na pisno prošnjo staršev in na strinjanje Osnovne šole, kamor spadate pod šolski okoliš (matična OŠ), če zaradi tega ne potrebuje odpirati dodatnih oddelkov. Pri vpisu otroka, ki prihaja iz drugega šolskega okoliša, ima prednost tisti otrok, ki ima sestre ali brate, ki se že šolajo na naši šoli.



Ugotavljanje pripravljenosti otroka za vstop v šolo

Če starši predlagate odložitev šolanja, ker menite, da vaš otrok ni pripravljen za vstop v šolo, oziroma če odložitev šolanja predlaga zdravstvena služba, je ugotavljanje pripravljenosti otroka za vstop v šolo obvezno.

Starši otroka normalno vpišete v šolo, kjer izpolnite vlogo za odlog. Sledi psihološko testiranje otroka.

Po sistematskem pregledu se sreča komisija, ki prouči poročila psihologinje in mnenje zdravnice po opravljenem sistematskem pregledu. Odločba se izda najkasneje 3 mesece pred začetkom šole.

Najmanj tri mesece pred začetkom pouka šola staršem otrok, vpisanih v 1. razred, izda tudi potrdilo o šolanju.

Pripravila šolska svetovalna delavka
Katja Kadivec